
Sicherheitsdokument für den Couchtisch mit Glasablage und 4 Fächern von ML-

Design 

Produktbeschreibung: 

Dieser elegante Couchtisch von ML-Design kombiniert ein stilvolles Finish mit einer 

praktischen Glasablage und vier Fächern, um sowohl Ästhetik als auch Funktionalität in 

Ihrem Wohnbereich zu bieten. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Tragfähigkeit: 

   - Belasten Sie die Glasablage nicht über ihre maximale Belastungsgrenze hinaus, um 

ein Zerbrechen zu vermeiden. 

2. Montage: 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten, insbesondere die Glasplatte, gemäß den 

Anweisungen sicher befestigt sind, um Stabilität zu gewährleisten. 

   - Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlenen Werkzeuge und Schrauben, um 

die Integrität des Tisches sicherzustellen. 

3. Platzierung: 

   - Stellen Sie den Tisch auf eine ebene und stabile Oberfläche, um ein Kippen oder 

Verrutschen zu vermeiden. 

4. Verwendung: 

   - Vermeiden Sie es, auf den Tisch zu steigen oder sich darauf zu setzen, da er nicht 

dafür ausgelegt ist, das Gewicht einer Person zu tragen. 

   - Halten Sie heiße Gegenstände von der Glasoberfläche fern, um Schäden zu vermeiden. 

5. Kinder und Haustiere: 

   - Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Tisches spielen, 

insbesondere um die Glasbereiche, um Verletzungen zu vermeiden. 

   - Stellen Sie sicher, dass keine kleinen Teile der Verpackung oder der Montage für 

Haustiere erreichbar sind. 

6. Wartung und Reinigung: 

   - Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfe Gegenstände für 

die Reinigung der Glas- oder Holzoberflächen. Ein weiches, feuchtes Tuch ist 

ausreichend. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität des Tisches und ziehen Sie lockere Schrauben 

nach Bedarf nach. 

7. Transport und Umzug: 

   - Beim Transportieren des Tisches ist besondere Vorsicht geboten, um die 

Glasoberfläche nicht zu beschädigen. 



   - Zerlegen Sie den Tisch bei einem Umzug möglichst in seine Einzelteile, um Bruchschäden 

zu vermeiden. 

Garantie und Kundenservice: 

- Lesen Sie die Garantiebedingungen des Herstellers sorgfältig durch und bewahren 

Sie den Kaufbeleg für eventuelle Serviceanfragen auf. 

- Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den Kundenservice 

von ECD Germany. 

Dieses Dokument soll Ihnen helfen, den Couchtisch sicher und effizient zu nutzen und 

mögliche Risiken im Umgang mit dem Produkt zu minimieren. Bitte beachten Sie alle 

Hinweise sorgfältig, um die Langlebigkeit des Tisches zu gewährleisten. 

  



Safety document for the coffee table with glass shelf and 4 compartments from ML-Design 

Product description: 

This elegant coffee table from ML-Design combines a stylish finish with a practical glass 

shelf and four compartments to offer both aesthetics and functionality in your living area. 

Important safety instructions: 

1. load capacity: 

   - Do not load the glass shelf beyond its maximum load limit to avoid breakage. 

2. assembly: 

   - Ensure that all components, especially the glass top, are securely fastened according to 

the instructions to ensure stability. 

   - Use only the tools and screws provided or recommended to ensure the integrity of the 

table. 

3. placement: 

   - Place the table on a flat and stable surface to prevent it from tipping or slipping. 

4. use: 

   - Avoid climbing or sitting on the table as it is not designed to support the weight of a 

person. 

   - Keep hot objects away from the glass surface to avoid damage. 

5. children and pets: 

   - Do not allow children to play unsupervised near the table, especially around the glass 

areas, to avoid injury. 

   - Make sure that no small parts of the packaging or assembly are within reach of pets. 

6 Maintenance and cleaning: 

   - Do not use abrasive cleaning agents or sharp objects to clean the glass or wooden 

surfaces. A soft, damp cloth is sufficient. 

   - Regularly check the stability of the table and tighten loose screws as required. 

7. transportation and moving: 

   - Special care must be taken when transporting the table to avoid damaging the glass 

surface. 

   - If possible, disassemble the table into its individual parts when moving to avoid 

breakage. 

Warranty and customer service: 

- Please read the manufacturer's warranty conditions carefully and keep the proof of 

purchase for any service requests. 

- If you have any questions or problems with the product, please contact customer service at 

ECD Germany. 



This document is intended to help you use the coffee table safely and efficiently and to 

minimize possible risks when handling the product. Please follow all instructions carefully 

to ensure the longevity of the table. 

  



Document de sécurité pour la table basse avec étagère en verre et 4 compartiments de ML-

Design 

Description du produit : 

Cette élégante table basse de ML-Design combine une finition stylée avec une étagère en 

verre pratique et quatre compartiments pour offrir à la fois esthétique et fonctionnalité 

dans votre espace de vie. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. capacité de charge : 

   - Ne chargez pas la tablette en verre au-delà de sa limite de charge maximale afin d'éviter 

qu'elle ne se brise. 

2. le montage : 

   - Assurez-vous que tous les composants, en particulier le plateau en verre, sont solidement 

fixés conformément aux instructions afin de garantir la stabilité. 

   - N'utilisez que les outils et les vis fournis ou recommandés pour garantir l'intégrité de la 

table. 

3. placement : 

   - Placez la table sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'elle ne bascule ou ne glisse. 

4. utilisation : 

   - Évitez de monter ou de vous asseoir sur la table, car elle n'est pas conçue pour supporter 

le poids d'une personne. 

   - Tenez les objets chauds à l'écart de la surface en verre afin d'éviter tout dommage. 

5. les enfants et les animaux domestiques : 

   - Ne laissez pas les enfants jouer sans surveillance à proximité de la table, en particulier 

autour des zones en verre, afin d'éviter qu'ils ne se blessent. 

   - Assurez-vous qu'aucune petite pièce de l'emballage ou du montage n'est à la portée des 

animaux domestiques. 

6. entretien et nettoyage : 

   - N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou d'objets pointus pour nettoyer les 

surfaces en verre ou en bois. Un chiffon doux et humide suffit. 

   - Vérifiez régulièrement la stabilité de la table et resserrez les vis desserrées si nécessaire. 

7. le transport et le déménagement : 

   - Lors du transport de la table, il convient d'être particulièrement prudent afin de ne pas 

endommager la surface en verre. 

   - En cas de déménagement, démontez si possible la table en ses différentes parties afin 

d'éviter tout risque de casse. 

Garantie et service après-vente : 

- Lisez attentivement les conditions de garantie du fabricant et conservez la preuve d'achat 



pour d'éventuelles demandes de service. 

- En cas de questions ou de problèmes avec le produit, veuillez vous adresser au service 

clientèle de ECD Germany. 

Ce document a pour but de vous aider à utiliser la table basse de manière sûre et efficace et 

à minimiser les risques éventuels liés à l'utilisation du produit. Veuillez suivre 

attentivement toutes les instructions afin de garantir la longévité de la table. 

  



Documento di sicurezza per il tavolino con ripiano in vetro e 4 scomparti di ML-Design 

Descrizione del prodotto: 

Questo elegante tavolino da caffè di ML-Design combina una finitura elegante con un pratico 

ripiano in vetro e quattro scomparti per offrire estetica e funzionalità alla vostra zona 

giorno. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. capacità di carico: 

   - Non caricare il ripiano in vetro oltre il limite massimo di carico per evitare rotture. 

2. montaggio: 

   - Assicurarsi che tutti i componenti, in particolare il piano in vetro, siano fissati 

saldamente secondo le istruzioni per garantire la stabilità. 

   - Per garantire l'integrità del tavolo, utilizzare esclusivamente gli strumenti e le viti forniti 

o consigliati. 

3. posizionamento: 

   - Collocare il tavolo su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti o scivoli. 

4. utilizzo: 

   - Evitare di salire o sedersi sul tavolo, poiché non è progettato per sostenere il peso di una 

persona. 

   - Tenere gli oggetti caldi lontani dalla superficie di vetro per evitare danni. 

5. bambini e animali domestici: 

   - Non lasciare che i bambini giochino senza supervisione vicino al tavolo, soprattutto in 

prossimità delle zone di vetro, per evitare di ferirsi. 

   - Assicurarsi che nessuna piccola parte dell'imballaggio o dell'assemblaggio sia alla portata 

degli animali domestici. 

6 Manutenzione e pulizia: 

   - Non utilizzare detergenti abrasivi o oggetti appuntiti per pulire il vetro o le superfici in 

legno. È sufficiente un panno morbido e umido. 

   - Controllare regolarmente la stabilità del tavolo e stringere le viti allentate se necessario. 

7 Trasporto e spostamento: 

   - Durante il trasporto del tavolo è necessario prestare particolare attenzione per evitare di 

danneggiare la superficie di vetro. 

   - Se possibile, smontare il tavolo nelle sue singole parti durante lo spostamento per evitare 

rotture. 

Garanzia e assistenza clienti: 

- Leggere attentamente le condizioni di garanzia del produttore e conservare la prova 

d'acquisto per eventuali richieste di assistenza. 



- In caso di domande o problemi con il prodotto, contattare il servizio clienti all'indirizzo 

ECD Germany. 

Questo documento ha lo scopo di aiutare l'utente a utilizzare il tavolino in modo sicuro ed 

efficiente e di ridurre al minimo i possibili rischi durante la manipolazione del prodotto. 

Seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire la longevità del tavolino. 

  



Documento de seguridad para la mesa de centro con estante de cristal y 4 compartimentos 

de ML-Design 

Descripción del producto: 

Esta elegante mesa de centro de ML-Design combina un elegante acabado con un práctico 

estante de cristal y cuatro compartimentos para ofrecer estética y funcionalidad en su zona 

de estar. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. capacidad de carga: 

   - No cargue el estante de cristal por encima de su límite máximo de carga para evitar 

roturas. 

2. montaje: 

   - Asegúrese de que todos los componentes, especialmente la tapa de cristal, estén bien 

fijados según las instrucciones para garantizar su estabilidad. 

   - Utilice únicamente las herramientas y tornillos suministrados o recomendados para 

garantizar la integridad de la mesa. 

3. colocación: 

   - Coloque la mesa sobre una superficie plana y estable para evitar que vuelque o resbale. 

4. utilización: 

   - Evite subirse o sentarse en la mesa ya que no está diseñada para soportar el peso de una 

persona. 

   - Mantenga los objetos calientes alejados de la superficie de cristal para evitar daños. 

5. niños y animales domésticos: 

   - No permita que los niños jueguen sin supervisión cerca de la mesa, especialmente 

alrededor de las zonas de cristal, para evitar lesiones. 

   - Asegúrese de que ninguna pieza pequeña del embalaje o del montaje esté al alcance de 

los animales domésticos. 

6 Mantenimiento y limpieza: 

   - No utilice productos de limpieza abrasivos ni objetos afilados para limpiar el cristal o las 

superficies de madera. Basta con un paño suave y húmedo. 

   - Compruebe periódicamente la estabilidad de la mesa y apriete los tornillos sueltos 

cuando sea necesario. 

7 Transporte y traslado: 

   - Debe tenerse especial cuidado al transportar la mesa para evitar dañar la superficie de 

cristal. 

   - Si es posible, desmonte la mesa en sus partes individuales al trasladarla para evitar 

roturas. 



Garantía y servicio de atención al cliente: 

- Lea atentamente las condiciones de garantía del fabricante y conserve el comprobante de 

compra para cualquier consulta de servicio. 

- Si tienes alguna duda o problema con el producto, ponte en contacto con el servicio de 

atención al cliente en ECD Germany. 

Este documento tiene por objeto ayudarle a utilizar la mesa de centro de forma segura y 

eficaz y minimizar los posibles riesgos al manipular el producto. Siga atentamente todas las 

instrucciones para garantizar la longevidad de la mesa. 

  



Документ за безопасност за масичката за кафе със стъклен рафт и 4 отделения от ML-

Design 

Описание на продукта: 

Тази елегантна масичка за кафе от ML-Design съчетава стилно покритие с практичен 

стъклен рафт и четири отделения, за да предложи както естетика, така и 

функционалност във вашия хол. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. товароносимост: 

   - Не натоварвайте стъклената етажерка над максималния й товар, за да избегнете 

счупване. 

2. сглобяване: 

   - Уверете се, че всички компоненти, особено стъкленият плот, са здраво закрепени 

съгласно инструкциите, за да се осигури стабилност. 

   - Използвайте само доставените или препоръчаните инструменти и винтове, за да 

осигурите целостта на масата. 

3. поставяне: 

   - Поставете масата на равна и стабилна повърхност, за да предотвратите нейното 

преобръщане или плъзгане. 

4. използване: 

   - Избягвайте да се качвате или да сядате върху масата, тъй като тя не е 

предназначена да издържа теглото на човек. 

   - Дръжте горещи предмети далеч от стъклената повърхност, за да избегнете 

повреда. 

5. деца и домашни любимци: 

   - Не позволявайте на деца да играят без надзор в близост до масата, особено около 

стъклените повърхности, за да избегнете нараняване. 

   - Уверете се, че никакви малки части от опаковката или сглобката не могат да бъдат 

достигнати от домашни любимци. 

6 Поддръжка и почистване: 

   - Не използвайте абразивни почистващи препарати или остри предмети за 

почистване на стъклените или дървените повърхности. Достатъчна е мека, влажна 

кърпа. 

   - Редовно проверявайте стабилността на масата и при необходимост затягайте 

разхлабените винтове. 

7 Транспорт и преместване: 

   - При транспортиране на масата трябва да се внимава, за да не се повреди 

стъклената повърхност. 



   - Ако е възможно, при преместване разглобявайте масата на отделните ѝ части, за 

да избегнете счупване. 

Гаранция и обслужване на клиенти: 

- Моля, прочетете внимателно гаранционните условия на производителя и запазете 

документа за покупка за евентуални сервизни запитвания. 

- Ако имате някакви въпроси или проблеми с продукта, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany. 

Този документ има за цел да ви помогне да използвате масичката за кафе безопасно 

и ефикасно и да сведе до минимум възможните рискове при работа с продукта. Моля, 

следвайте внимателно всички инструкции, за да осигурите дълготрайност на 

масичката. 

  



Bezpečnostní doklad pro konferenční stolek se skleněnou policí a 4 přihrádkami od ML-

Design 

Popis produktu: 

Tento elegantní konferenční stolek od společnosti ML-Design kombinuje stylové provedení 

s praktickou skleněnou policí a čtyřmi přihrádkami a nabízí estetiku i funkčnost ve vašem 

obývacím prostoru. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. nosnost: 

   - Skleněnou polici nezatěžujte nad její maximální nosnost, aby nedošlo k jejímu rozbití. 

2. montáž: 

   - Ujistěte se, že jsou všechny součásti, zejména skleněná deska, bezpečně připevněny 

podle návodu, aby byla zajištěna stabilita. 

   - K zajištění celistvosti stolu používejte pouze dodané nebo doporučené nástroje a šrouby. 

3. umístění: 

   - Umístění: Stůl umístěte na rovný a stabilní povrch, aby se nepřevrátil nebo neuklouzl. 

4. použití: 

   - Stůl není navržen tak, aby unesl váhu člověka. 

   - Aby nedošlo k poškození skleněného povrchu, udržujte horké předměty mimo jeho 

dosah. 

5. děti a domácí zvířata: 

   - Nedovolte dětem, aby si hrály v blízkosti stolu bez dozoru, zejména v blízkosti 

skleněných ploch, aby nedošlo ke zranění. 

   - Zajistěte, aby se v dosahu domácích zvířat nenacházely žádné malé části obalu nebo 

sestavy. 

6 Údržba a čištění: 

   - K čištění skleněných nebo dřevěných povrchů nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky 

ani ostré předměty. Postačí měkký, vlhký hadřík. 

   - Pravidelně kontrolujte stabilitu stolu a podle potřeby dotahujte uvolněné šrouby. 

7 Přeprava a stěhování: 

   - Při přepravě stolu je třeba dbát zvláštní opatrnosti, aby nedošlo k poškození skleněného 

povrchu. 

   - Pokud je to možné, rozeberte stůl při přenášení na jednotlivé části, abyste zabránili jeho 

rozbití. 

Záruka a zákaznický servis: 

- Prosíme, přečtěte si pozorně záruční podmínky výrobce a uschovejte si doklad o koupi pro 

případné servisní dotazy. 



- V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s výrobkem se obraťte na zákaznický servis na 

adrese ECD Germany. 

Tento dokument vám má pomoci používat stolek bezpečně a efektivně a minimalizovat 

možná rizika při manipulaci s výrobkem. Pečlivě dodržujte všechny pokyny, abyste zajistili 

dlouhou životnost stolku. 

  



Sikkerhedsdokument til sofabord med glashylde og 4 rum fra ML-Design 

Produktbeskrivelse: 

Dette elegante sofabord fra ML-Design kombinerer en stilfuld finish med en praktisk 

glashylde og fire rum for at tilbyde både æstetik og funktionalitet i dit opholdsrum. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Belastningskapacitet: 

   - Belast ikke glashylden ud over dens maksimale belastningsgrænse for at undgå brud. 

2. Montering: 

   - Sørg for, at alle komponenter, især glaspladen, er forsvarligt fastgjort i henhold til 

instruktionerne for at sikre stabilitet. 

   - Brug kun de medfølgende eller anbefalede værktøjer og skruer for at sikre bordets 

integritet. 

3. Placering: 

   - Placer bordet på en plan og stabil overflade for at undgå, at det vælter eller skrider. 

4. Brug: 

   - Undgå at klatre eller sidde på bordet, da det ikke er designet til at bære vægten af en 

person. 

   - Hold varme genstande væk fra glasoverfladen for at undgå skader. 

5. Børn og kæledyr: 

   - Lad ikke børn lege uden opsyn i nærheden af bordet, især ikke omkring glasområderne, 

for at undgå skader. 

   - Sørg for, at ingen små dele af emballagen eller samlingen kan nås af kæledyr. 

6 Vedligeholdelse og rengøring: 

   - Brug ikke slibende rengøringsmidler eller skarpe genstande til at rengøre glas- eller 

træoverflader. En blød, fugtig klud er tilstrækkelig. 

   - Kontrollér jævnligt bordets stabilitet, og efterspænd løse skruer efter behov. 

7 Transport og flytning: 

   - Der skal udvises særlig forsigtighed ved transport af bordet for at undgå at beskadige 

glasoverfladen. 

   - Hvis det er muligt, skal bordet skilles ad i sine enkelte dele ved flytning for at undgå brud. 

Garanti og kundeservice: 

- Læs producentens garantibetingelser omhyggeligt, og gem købsbeviset til eventuelle 

serviceforespørgsler. 

- Hvis du har spørgsmål eller problemer med produktet, bedes du kontakte kundeservice på 

ECD Germany. 



Dette dokument er beregnet til at hjælpe dig med at bruge sofabordet sikkert og effektivt og 

til at minimere mulige risici ved håndtering af produktet. Følg alle instruktioner 

omhyggeligt for at sikre bordets lange levetid. 

  



Turvallisuusasiakirja sohvapöydälle, jossa on lasihylly ja 4 lokeroa ML-Designilta. 

Tuotteen kuvaus: 

Tässä ML-Designin tyylikkäässä sohvapöydässä yhdistyvät tyylikäs viimeistely, 

käytännöllinen lasihylly ja neljä lokeroa, jotka tarjoavat sekä estetiikkaa että 

toiminnallisuutta olohuoneeseesi. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. kantavuus: 

   - Älä kuormita lasihyllyä yli sen maksimikuormitusrajan rikkoutumisen välttämiseksi. 

2. kokoonpano: 

   - Varmista, että kaikki komponentit, erityisesti lasipinta, on kiinnitetty tukevasti ohjeiden 

mukaisesti vakauden varmistamiseksi. 

   - Käytä vain mukana toimitettuja tai suositeltuja työkaluja ja ruuveja pöydän eheyden 

varmistamiseksi. 

3. sijoittaminen: 

   - Sijoita pöytä tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan tai liukumaan. 

4. käyttö: 

   - Vältä kiipeämistä tai pöydälle istumista, koska sitä ei ole suunniteltu kantamaan ihmisen 

painoa. 

   - Pidä kuumat esineet kaukana lasipinnasta vaurioiden välttämiseksi. 

5. lapset ja lemmikkieläimet: 

   - Älä anna lasten leikkiä valvomatta pöydän lähellä, erityisesti lasialueiden ympärillä, 

loukkaantumisten välttämiseksi. 

   - Varmista, etteivät lemmikit pääse käsiksi pakkauksen tai kokoonpanon pieniin osiin. 

6 Huolto ja puhdistus: 

   - Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai teräviä esineitä lasi- tai puupintojen 

puhdistamiseen. Pehmeä, kostea liina riittää. 

   - Tarkista säännöllisesti pöydän vakaus ja kiristä löysät ruuvit tarvittaessa. 

7 Kuljetus ja siirtäminen: 

   - Pöytää kuljetettaessa on noudatettava erityistä varovaisuutta, jotta lasipinta ei 

vahingoitu. 

   - Jos mahdollista, pura pöytä yksittäisiin osiin, kun sitä siirretään, jotta vältetään 

rikkoutuminen. 

Takuu ja asiakaspalvelu: 

- Lue valmistajan takuuehdot huolellisesti ja säilytä ostotodistus mahdollisia huoltopyyntöjä 

varten. 

- Jos sinulla on kysymyksiä tai ongelmia tuotteen kanssa, ota yhteyttä asiakaspalveluun 

osoitteessa ECD Germany. 



Tämän asiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua käyttämään sohvapöytää turvallisesti ja 

tehokkaasti ja minimoida mahdolliset riskit tuotteen käsittelyssä. Noudata kaikkia ohjeita 

huolellisesti varmistaaksesi pöydän pitkäikäisyyden. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το τραπεζάκι σαλονιού με γυάλινο ράφι και 4 θήκες από την ML-

Design 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το κομψό τραπεζάκι σαλονιού από την ML-Design συνδυάζει ένα κομψό φινίρισμα με 

ένα πρακτικό γυάλινο ράφι και τέσσερα διαμερίσματα για να προσφέρει τόσο αισθητική 

όσο και λειτουργικότητα στο σαλόνι σας. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. χωρητικότητα φορτίου: 

   - Μην φορτώνετε το γυάλινο ράφι πέρα από το μέγιστο όριο φορτίου του για να 

αποφύγετε τη θραύση. 

2. συναρμολόγηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα, ιδίως το γυάλινο καπάκι, έχουν στερεωθεί με 

ασφάλεια σύμφωνα με τις οδηγίες για να διασφαλιστεί η σταθερότητα. 

   - Χρησιμοποιήστε μόνο τα εργαλεία και τις βίδες που παρέχονται ή συνιστώνται για να 

διασφαλίσετε την ακεραιότητα του τραπεζιού. 

3. τοποθέτηση: 

   - Τοποθετήστε το τραπέζι σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατρέπεται ή 

γλιστράει. 

4. χρήση: 

   - Αποφεύγετε να ανεβαίνετε ή να κάθεστε πάνω στο τραπέζι, καθώς δεν έχει σχεδιαστεί 

για να υποστηρίζει το βάρος ενός ατόμου. 

   - Κρατήστε ζεστά αντικείμενα μακριά από τη γυάλινη επιφάνεια για να αποφύγετε ζημιές. 

5. παιδιά και κατοικίδια ζώα: 

   - Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο τραπέζι, ειδικά γύρω από 

τις γυάλινες περιοχές, για να αποφύγετε τραυματισμούς. 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα κατοικίδια ζώα δεν μπορούν να φτάσουν σε μικρά μέρη της 

συσκευασίας ή της συναρμολόγησης. 

6 Συντήρηση και καθαρισμός: 

   - Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά ή αιχμηρά αντικείμενα για να καθαρίσετε τις 

γυάλινες ή ξύλινες επιφάνειες. Ένα μαλακό, υγρό πανί είναι αρκετό. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα του τραπεζιού και σφίξτε τις χαλαρές βίδες, εφόσον 

απαιτείται. 

7 Μεταφορά και μετακίνηση: 

   - Πρέπει να δίνεται ιδιαίτερη προσοχή κατά τη μεταφορά του τραπεζιού για να μην 

καταστραφεί η γυάλινη επιφάνεια. 

   - Εάν είναι δυνατόν, αποσυναρμολογήστε το τραπέζι στα επιμέρους μέρη του κατά τη 

μεταφορά για να αποφύγετε τη θραύση. 



Εγγύηση και εξυπηρέτηση πελατών: 

- Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους όρους εγγύησης του κατασκευαστή και φυλάξτε 

την απόδειξη αγοράς για τυχόν ερωτήματα εξυπηρέτησης. 

- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα με το προϊόν, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany. 

Το παρόν έγγραφο έχει ως στόχο να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το τραπέζι του 

καφέ με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα και να ελαχιστοποιήσετε τους πιθανούς 

κινδύνους κατά το χειρισμό του προϊόντος. Παρακαλείστε να ακολουθήσετε προσεκτικά 

όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε τη μακροζωία του τραπεζιού. 

  



Biztonsági dokumentum az ML-Design üvegpolcos és 4 rekeszes dohányzóasztalához 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design elegáns dohányzóasztala elegáns kivitelben, praktikus üvegpolccal és négy 

rekesszel kombinálja az esztétikát és a funkcionalitást a nappaliban. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. terhelhetőség: 

   - A törés elkerülése érdekében ne terhelje az üvegpolcot a maximális terhelhetőségi 

határon túl. 

2. összeszerelés: 

   - Győződjön meg róla, hogy minden alkatrész, különösen az üveglap, a stabilitás érdekében 

az utasításoknak megfelelően biztonságosan rögzítve van. 

   - Csak a mellékelt vagy ajánlott szerszámokat és csavarokat használja az asztal épségének 

biztosítása érdekében. 

3. elhelyezés: 

   - Helyezze az asztalt sima és stabil felületre, hogy megakadályozza a billenést vagy 

csúszást. 

4. használat: 

   - Kerülje a mászást vagy az asztalra való ráülést, mivel azt nem arra tervezték, hogy egy 

személy súlyát elbírja. 

   - A sérülések elkerülése érdekében tartsa távol a forró tárgyakat az üvegfelülettől. 

5. gyermekek és háziállatok: 

   - A sérülések elkerülése érdekében ne engedje, hogy a gyerekek felügyelet nélkül 

játsszanak az asztal közelében, különösen az üvegfelületek környékén. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a csomagolás vagy az összeszerelés apró részei ne legyenek 

háziállatok számára elérhető közelségben. 

6 Karbantartás és tisztítás: 

   - Az üveg- vagy fafelületek tisztításához ne használjon súrolószereket vagy éles tárgyakat. 

Elég egy puha, nedves kendő. 

   - Rendszeresen ellenőrizze az asztal stabilitását, és szükség szerint húzza meg a laza 

csavarokat. 

7 Szállítás és költözés: 

   - Az asztal szállításakor különös gondossággal kell eljárni, hogy az üvegfelület ne sérüljön 

meg. 

   - Ha lehetséges, szállításkor az asztalt a törés elkerülése érdekében szerelje szét az egyes 

részekre. 

Garancia és ügyfélszolgálat: 

- Kérjük, figyelmesen olvassa el a gyártó jótállási feltételeit, és a vásárlást igazoló 



bizonylatot őrizze meg a szervizkérdések esetén. 

- Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a termékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. 

Ez a dokumentum a dohányzóasztal biztonságos és hatékony használatához, valamint a 

termék kezelése során felmerülő lehetséges kockázatok minimalizálásához kíván segítséget 

nyújtani. Kérjük, hogy az asztal hosszú élettartamának biztosítása érdekében gondosan 

kövesse az összes utasítást. 

  



Veiligheidsdocument voor de salontafel met glazen legplank en 4 vakken van ML-Design 

Productbeschrijving: 

Deze elegante salontafel van ML-Design combineert een stijlvolle afwerking met een 

praktische glazen plank en vier vakken om zowel esthetiek als functionaliteit te bieden in je 

woonruimte. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. belastbaarheid: 

   - Belast de glazen legger niet zwaarder dan het maximale draagvermogen om breuk te 

voorkomen. 

2. montage: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen, vooral het glazen blad, stevig bevestigd zijn volgens de 

instructies om de stabiliteit te garanderen. 

   - Gebruik alleen het meegeleverde of aanbevolen gereedschap en schroeven om de 

integriteit van de tafel te garanderen. 

3. plaatsing: 

   - Plaats de tafel op een vlakke en stabiele ondergrond om kantelen of wegglijden te 

voorkomen. 

4. gebruik: 

   - Vermijd op de tafel te klimmen of te zitten, aangezien deze niet ontworpen is om het 

gewicht van een persoon te dragen. 

   - Houd hete voorwerpen uit de buurt van het glazen oppervlak om schade te voorkomen. 

5. kinderen en huisdieren: 

   - Laat kinderen niet zonder toezicht spelen in de buurt van de tafel, vooral rond de glazen 

delen, om letsel te voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat er geen kleine onderdelen van de verpakking of montage binnen het 

bereik van huisdieren zijn. 

6 Onderhoud en reiniging: 

   - Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of scherpe voorwerpen om het glas of de 

houten oppervlakken schoon te maken. Een zachte, vochtige doek is voldoende. 

   - Controleer regelmatig de stabiliteit van de tafel en draai losse schroeven indien nodig 

vast. 

7 Transport en verplaatsing: 

   - Wees extra voorzichtig bij het vervoeren van de tafel om beschadiging van het glazen 

oppervlak te voorkomen. 

   - Demonteer de tafel indien mogelijk in zijn afzonderlijke delen om breuk te voorkomen. 

Garantie en klantenservice: 

- Lees de garantievoorwaarden van de fabrikant zorgvuldig door en bewaar het 



aankoopbewijs voor eventuele servicevragen. 

- Neem bij vragen of problemen met het product contact op met de klantenservice via ECD 

Germany. 

Dit document is bedoeld om je te helpen de salontafel veilig en efficiënt te gebruiken en om 

mogelijke risico's bij het hanteren van het product te minimaliseren. Volg alle instructies 

zorgvuldig op om een lange levensduur van de tafel te garanderen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stolika kawowego ze szklaną półką i 4 przegrodami od ML-

Design 

Opis produktu: 

Ten elegancki stolik kawowy od ML-Design łączy w sobie stylowe wykończenie z 

praktyczną szklaną półką i czterema przegródkami, oferując zarówno estetykę, jak i 

funkcjonalność w Twoim salonie. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. udźwig: 

   - Nie należy obciążać szklanej półki ponad jej maksymalny limit obciążenia, aby uniknąć 

pęknięcia. 

2. montaż: 

   - Upewnić się, że wszystkie elementy, w szczególności szklany blat, są bezpiecznie 

zamocowane zgodnie z instrukcjami, aby zapewnić stabilność. 

   - Należy używać wyłącznie narzędzi i śrub dostarczonych lub zalecanych w celu 

zapewnienia integralności stołu. 

3. Umieszczenie: 

   - Stół należy umieścić na płaskiej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu 

się lub ześlizgnięciu. 

4. użytkowanie: 

   - Należy unikać wspinania się lub siadania na stole, ponieważ nie jest on przeznaczony do 

utrzymywania ciężaru osoby. 

   - Gorące przedmioty należy trzymać z dala od szklanej powierzchni, aby uniknąć jej 

uszkodzenia. 

5. dzieci i zwierzęta domowe: 

   - Aby uniknąć obrażeń, nie należy pozwalać dzieciom na zabawę bez nadzoru w pobliżu 

stołu, zwłaszcza w pobliżu szklanych obszarów. 

   - Należy upewnić się, że zwierzęta domowe nie mają dostępu do małych części 

opakowania lub zestawu. 

6 Konserwacja i czyszczenie: 

   - Do czyszczenia szklanych lub drewnianych powierzchni nie należy używać ściernych 

środków czyszczących ani ostrych przedmiotów. Wystarczy miękka, wilgotna ściereczka. 

   - Regularnie sprawdzaj stabilność stołu i w razie potrzeby dokręcaj poluzowane śruby. 

7 Transport i przenoszenie: 

   - Podczas transportu stołu należy zachować szczególną ostrożność, aby uniknąć 

uszkodzenia szklanej powierzchni. 

   - Jeśli to możliwe, podczas przenoszenia należy rozłożyć stół na poszczególne części, aby 

uniknąć uszkodzeń. 



Gwarancja i obsługa klienta: 

- Prosimy o dokładne zapoznanie się z warunkami gwarancji producenta i zachowanie 

dowodu zakupu na wypadek ewentualnych zapytań serwisowych. 

- W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów z produktem prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 

Niniejszy dokument ma na celu pomóc w bezpiecznym i wydajnym korzystaniu ze stolika 

kawowego oraz zminimalizować możliwe ryzyko podczas obsługi produktu. Należy 

dokładnie przestrzegać wszystkich instrukcji, aby zapewnić długą żywotność stolika. 

  



Documento de segurança para a mesa de centro com prateleira de vidro e 4 

compartimentos da ML-Design 

Descrição do produto: 

Esta elegante mesa de centro da ML-Design combina um acabamento elegante com uma 

prática prateleira de vidro e quatro compartimentos para oferecer estética e funcionalidade 

na sua área de estar. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Capacidade de carga: 

   - Não carregar a prateleira de vidro para além do seu limite máximo de carga para evitar 

que se parta. 

2. montagem: 

   - Certifique-se de que todos os componentes, especialmente o tampo de vidro, estão bem 

fixos de acordo com as instruções para garantir a estabilidade. 

   - Utilizar apenas as ferramentas e os parafusos fornecidos ou recomendados para garantir 

a integridade da mesa. 

3. colocação: 

   - Colocar a mesa numa superfície plana e estável para evitar que tombe ou escorregue. 

4. utilização: 

   - Evitar subir ou sentar-se na mesa, uma vez que esta não foi concebida para suportar o 

peso de uma pessoa. 

   - Manter os objectos quentes afastados da superfície de vidro para evitar danos. 

5. Crianças e animais de estimação: 

   - Não permita que as crianças brinquem sem supervisão perto da mesa, especialmente em 

torno das áreas de vidro, para evitar ferimentos. 

   - Certifique-se de que os animais de estimação não podem alcançar as peças pequenas da 

embalagem ou da montagem. 

6 Manutenção e limpeza: 

   - Não utilize produtos de limpeza abrasivos ou objectos afiados para limpar as superfícies 

de vidro ou de madeira. Um pano macio e húmido é suficiente. 

   - Verificar regularmente a estabilidade da mesa e apertar os parafusos soltos, se 

necessário. 

7 Transporte e deslocação: 

   - Deve ter-se especial cuidado ao transportar a mesa para evitar danificar a superfície de 

vidro. 

   - Se possível, desmontar a mesa nas suas partes individuais durante a deslocação para 

evitar que se parta. 



Garantia e serviço de apoio ao cliente: 

- Leia atentamente as condições de garantia do fabricante e guarde o comprovativo de 

compra para qualquer pedido de assistência técnica. 

- Se tiver quaisquer questões ou problemas com o produto, contacte o serviço de apoio ao 

cliente em ECD Germany. 

Este documento destina-se a ajudá-lo a utilizar a mesa de centro de forma segura e eficiente 

e a minimizar os possíveis riscos durante o manuseamento do produto. Siga 

cuidadosamente todas as instruções para garantir a longevidade da mesa. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de cafea cu raft din sticlă și 4 compartimente de la 

ML-Design 

Descrierea produsului: 

Această masă de cafea elegantă de la ML-Design combină un finisaj elegant cu un raft practic 

din sticlă și patru compartimente pentru a oferi atât estetică, cât și funcționalitate în zona 

dvs. de living. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Capacitate de încărcare: 

   - Nu încărcați raftul de sticlă peste limita maximă de încărcare pentru a evita ruperea. 

2. asamblare: 

   - Asigurați-vă că toate componentele, în special blatul din sticlă, sunt bine fixate în 

conformitate cu instrucțiunile pentru a asigura stabilitatea. 

   - Utilizați numai uneltele și șuruburile furnizate sau recomandate pentru a asigura 

integritatea mesei. 

3. amplasare: 

   - Așezați masa pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea sau alunecarea 

acesteia. 

4. utilizare: 

   - Evitați să vă cățărați sau să vă așezați pe masă, deoarece aceasta nu este proiectată 

pentru a susține greutatea unei persoane. 

   - Țineți obiectele fierbinți departe de suprafața de sticlă pentru a evita deteriorarea. 

5. Copii și animale de companie: 

   - Nu permiteți copiilor să se joace nesupravegheați în apropierea mesei, în special în jurul 

zonelor de sticlă, pentru a evita rănirea. 

   - Asigurați-vă că nicio piesă mică din ambalaj sau asamblare nu este la îndemâna 

animalelor de companie. 

6 Întreținere și curățare: 

   - Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau obiecte ascuțite pentru a curăța suprafețele de 

sticlă sau de lemn. O cârpă moale și umedă este suficientă. 

   - Verificați periodic stabilitatea mesei și strângeți șuruburile slăbite, după caz. 

7 Transport și mutare: 

   - Trebuie acordată o atenție deosebită la transportarea mesei pentru a evita deteriorarea 

suprafeței de sticlă. 

   - Dacă este posibil, demontați masa în părțile sale individuale atunci când o mutați pentru 

a evita ruperea. 

Garanție și servicii pentru clienți: 

- Vă rugăm să citiți cu atenție condițiile de garanție ale producătorului și să păstrați dovada 



de cumpărare pentru orice solicitare de service. 

- Dacă aveți întrebări sau probleme cu produsul, vă rugăm să contactați serviciul clienți la 

ECD Germany. 

Acest document este menit să vă ajute să utilizați masa de cafea în siguranță și eficient și să 

minimizați riscurile posibile în timpul manipulării produsului. Vă rugăm să urmați cu 

atenție toate instrucțiunile pentru a asigura longevitatea mesei. 

  



Säkerhetsdokument för soffbord med glashylla och 4 fack från ML-Design 

Produktbeskrivning: 

Detta eleganta soffbord från ML-Design kombinerar en snygg finish med en praktisk 

glashylla och fyra fack för att erbjuda både estetik och funktionalitet i ditt vardagsrum. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Belastningskapacitet: 

   - Belasta inte glashyllan utöver dess maximala belastningsgräns för att undvika att den går 

sönder. 

2. Montering: 

   - Se till att alla komponenter, särskilt glasskivan, är ordentligt fastsatta enligt 

anvisningarna för att säkerställa stabilitet. 

   - Använd endast de verktyg och skruvar som medföljer eller rekommenderas för att 

säkerställa bordets integritet. 

3. Placering: 

   - Placera bordet på en jämn och stabil yta så att det inte tippar eller glider. 

4. Användning: 

   - Undvik att klättra eller sitta på bordet eftersom det inte är konstruerat för att bära vikten 

av en person. 

   - Håll heta föremål borta från glasytan för att undvika skador. 

5. Barn och husdjur: 

   - Låt inte barn leka oövervakade i närheten av bordet, särskilt inte runt glasytorna, för att 

undvika skador. 

   - Se till att inga små delar av förpackningen eller monteringen kan nås av husdjur. 

6 Underhåll och rengöring: 

   - Använd inte slipande rengöringsmedel eller vassa föremål för att rengöra glas- eller 

träytorna. Det räcker med en mjuk, fuktig trasa. 

   - Kontrollera regelbundet bordets stabilitet och dra åt lösa skruvar vid behov. 

7 Transport och förflyttning: 

   - Vid transport av bordet måste särskild försiktighet iakttas för att undvika att glasytan 

skadas. 

   - Om möjligt, demontera bordet i sina enskilda delar vid förflyttning för att undvika 

skador. 

Garanti och kundservice: 

- Läs tillverkarens garantivillkor noggrant och spara inköpsbeviset för eventuella 

serviceförfrågningar. 

- Om du har några frågor eller problem med produkten, vänligen kontakta kundtjänst på 

ECD Germany. 



Detta dokument är avsett att hjälpa dig att använda soffbordet på ett säkert och effektivt 

sätt och att minimera eventuella risker vid hantering av produkten. Följ alla anvisningar 

noggrant för att säkerställa bordets livslängd. 

  



Bezpečnostný doklad pre konferenčný stolík so sklenenou policou a 4 priehradkami od ML-

Design 

Popis produktu: 

Tento elegantný konferenčný stolík od ML-Design kombinuje štýlovú povrchovú úpravu s 

praktickou sklenenou poličkou a štyrmi priehradkami, ktoré ponúkajú estetiku aj funkčnosť 

vo vašom obývacom priestore. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. nosnosť: 

   - Sklenenú poličku nezaťažujte nad jej maximálny limit zaťaženia, aby nedošlo k jej 

rozbitiu. 

2. montáž: 

   - Uistite sa, že všetky komponenty, najmä sklenená doska, sú bezpečne upevnené podľa 

návodu, aby sa zabezpečila stabilita. 

   - Na zabezpečenie celistvosti stola používajte len dodané alebo odporúčané nástroje a 

skrutky. 

3. umiestnenie: 

   - Umiestnite stôl na rovný a stabilný povrch, aby ste zabránili jeho prevráteniu alebo 

skĺznutiu. 

4. použitie: 

   - Vyvarujte sa lezenia alebo sedenia na stole, pretože nie je určený na udržanie hmotnosti 

osoby. 

   - Horúce predmety držte mimo skleneného povrchu, aby nedošlo k jeho poškodeniu. 

5. deti a domáce zvieratá: 

   - Aby nedošlo k poraneniu, nedovoľte deťom hrať sa bez dozoru v blízkosti stola, najmä v 

okolí sklenených plôch. 

   - Dbajte na to, aby sa domáce zvieratá nedostali k žiadnym malým častiam obalu alebo 

zostavy. 

6 Údržba a čistenie: 

   - Na čistenie sklenených alebo drevených povrchov nepoužívajte abrazívne čistiace 

prostriedky ani ostré predmety. Postačí mäkká, vlhká handrička. 

   - Pravidelne kontrolujte stabilitu stola a podľa potreby dotiahnite uvoľnené skrutky. 

7 Preprava a sťahovanie: 

   - Pri preprave stola je potrebné dbať na zvýšenú opatrnosť, aby nedošlo k poškodeniu 

skleneného povrchu. 

   - Ak je to možné, pri premiestňovaní rozložte stôl na jednotlivé časti, aby ste zabránili jeho 

rozbitiu. 



Záruka a zákaznícky servis: 

- V prípade potreby si pozorne prečítajte záručné podmienky výrobcu a uschovajte si doklad 

o kúpe pre prípadné servisné otázky. 

- V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov s výrobkom kontaktujte zákaznícky servis 

na adrese ECD Germany. 

Tento dokument vám má pomôcť používať stolík bezpečne a efektívne a minimalizovať 

možné riziká pri manipulácii s výrobkom. Pozorne dodržiavajte všetky pokyny, aby ste 

zabezpečili dlhú životnosť stolíka. 


